
 

 

 

Co nového u nás ve škole – Pololetí! 

Rok 2024 skončil a před námi je první pololetí tohoto školního roku. První poločas, čas zhodnocení, 

bilance našich znalostí a dovedností. Tak co vše už umíme? A co se ještě naučíme, než skončí druhé 

pololetí? I to, co ještě potřebujeme zlepšit a dohnat. A co jsme už zvádli? 

Mikuláš! 

Žáci devátého ročníku se i letošní rok vydali jako Mikulášská družina potěšit, možná i trošku postrašit 

děti z 1. MŠ, žáky 1. stupně a odpoledne i děti z družiny. Nevíme, jak to dělají, ale údajně měli o 

každém zlobivci podrobné informace, nachystané pytle na nezbedníky a velkou knihu hříšníků. Ale 

pro hodné dětičky měli drobné nadělení, které si rozhodně všichni zasloužili. A my jen dodáváme, že 

v průběhu nadílky nebylo nikomu nic upřeno! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zkvalitňování výuky 

Naši učitelé se neustále vzdělávají. O podzimních prázdninách absolvovali kurz Komunikace, vedený 

skvělou lektorkou Táňou Brodskou, která teď vydala ve spolupráci s další autorkou knížku a kreativní 

deník Ztracenné. Další den se učitelé vzdělávali v kritickém čtení a zpracování informací s paní 

lektorkou Dagmar Mega. Oba celodenní semináře byly přínosné i do výuky.  

Dále pokračujeme jako zapojená škola v projektu Nadace manželů Kellnerových Pomáháme školám 

k úspěchu. Učitelé jezdí na otevřené hodiny, dílny psaní, práce s odborným textem, oborové čtení. 

Následně si v rámci učících se komunit sdílejí získané poznatky. 



 

Na stejném principu pracují i metodické kabinety v projektu 

Kurikulum Národního pedagogického institutu ČR. Pod jeho záštitou se na naší škole také konal 

seminář k badatelsky orientované výuce. Sdílený různých příkladů dobré praxe, metodiky, otevřené 

hodiny, vzájemné návštěvy ve výuce, to vše patří ke dalšímu vzdělávání učitelů a zejména je nutností 

vzhledem k připravované velké revizi Rámcového vzdělávacího plánu ZV.  

Stolístek 

Ekologické centrum Stolístek Linhartice tentokrát přivítal žáky 8. A a sedmáky z volitelného předmětu 

Seminář a praktikum z přírodopisu. Nejprve si vyzkoušeli různé hry a aktivity, poté se zaměřili na 

problematiku zimního spánku. Společně si prohloubili znalosti z hodin přírodopisu a vyrobili lojové 

šišky pro sýkorky. Také měli možnost si důkladné prohlédnout toto centrum, které se velmi pěkně 

rozrůstá. Stolístek pořádá i dílničky a akce pro veřejnost a my ho rozhodně doporučujeme k návštěvě! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vánoce! 

 

 

A stále můžete přispívat na dobrou věc! 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nezapomeňte nás sledovat! 

sestavila Markéta Emmer Illová 


